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Szügy Község Önkormányzata a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz 
keretében elnyert 303 millió forint vissza nem térítendő, európai uniós támogatás segítségével 
összekötő kerékpárútat alakit ki, fejleszti a település zöldinfrastruktúráját, felszámolja az illegális 
hulladéklerakókat. A fejlesztések hozzájárulnak a község népességmegtartó erejének 
növeléséhez.  

Szügy Község Önkormányzata sikeresen pályázott a Széchenyi Terv Plusz – TOP_PLUSZ-1.2.1-21-
NG1 - Élhető települések felhívásra. A kivitelezés során a meglévő kerékpárutak összekötésével a 
kerékpárforgalom biztonságosabbá válik és nagyban megkönnyíti az itt élőknek a munkahelyükre 
történő eljutását.  

A Zöldinfrastruktúra fejlesztés keretében az Intézmények Konyhája és az óvoda közötti terület kerül 
felújításra. A területen parkosítás, fásítás, utcabútorok elhelyezése és szilárd burkolatú parkoló építése 
történik meg. Valamint közvetlen járda utat alakítanak ki a konyhához a kisiskolás diákok 
biztonságosabb közlekedése érdekében. 

A település hosszútávú  élhetőségének biztosítása érdekében az illegális hulladéklerakókat 
felszámolják, a felszedett hulladékokat hasznosítják, elszállítják a hulladék átvételére jogosító, érvényes 
környezetvédelmi hatósági engedéllyel rendelkező lerakóhelyen történő ártalmatlanításra. 

A tiszta, hulladékmentes környezet, a szabadidő egészséges eltöltési módjának megteremtése, a 
biztonságosabb közlekedési feltételek kialakítása, a családbarát megoldások, a közösségi szabadidős 
tevékenységek eltöltéséhez kialakított területek mind vonzóbbá, élhetőbbé és fenntarthatóbbá teszik a 
települést, melynek ezáltal jelentős népességmegtartó ereje is van. 

 
A kedvezményezett neve: Szügy Község Önkormányzata  

A projekt címe: Szügy – az élhető település 

A szerződött támogatás összege: 303.003.930,- Ft     

A támogatás mértéke %-ban: 100 

A megvalósulás helyszíne: 2699 Szügy Mikszáth út, hrsz: 18/11 
2699 Szügy Rákóczi út 18/7, hrsz: 24, 35 
2699 Szügy külterület, hrsz: 040 
A projekt tervezett befejezése: 2025. 05. 31.    

A felhívás megnevezése: TOP_PLUSZ-1.2.1-21-NG1–Élhető települések 

A projekt azonosító száma: TOP_PLUSZ-1.2.1-21-NG1-2022-00098 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg. 

 A projektről bővebb információt a www.szugy.hu oldalon olvashatnak. 

 

További információ kérhető: 

Szügy Község Önkormányzata 

Elérhetőség:  

- Telefonszám: (35) 344-117 

http://www.szugy.hu/

